
269~269p

4~4줄 33,34번

자료

문제-본문

매출액 ￦500,000

변동원가 ￦160,000

고정원가(직접원가) ￦2,000,000

매출액 ￦200,000

변동원가 ￦80,000

고정원가(직접원가) ￦40,000

279~279p

1~1줄

최종모의고사

1회 정답박스

번호 : 36

문제-본문

③ ④

281~281p

1~1줄

최종모의고사

1회 해설

번호 : 36

해설

• 손익분기점 매출액 : 고정원가 + 목표이익/(1-

변동원가/매출액)

= 800,000 + 400,000/(1-1,000/2,000)

= 1,600,000

• 매출량 : 1,600,000/2,000=800단위

• 목표이익을 달성하기 위한 매출액 : (고정원가 + 목표이익)

/(1-변동원가/매출액)

= (800,000 + 400,000)/(1-1,000/2,000)

= 2,400,000

• 목표 매출량 : 목표 매출액/단위당 판매가격

= 2,400,000/2,000=1,200단위

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2018 독학사 2단계 원가관리회계-개정8판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후
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